
 

                                                                      
 
 

PROCES VERBAL 
 şedinţă de lucru 

 a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  
28 MARTIE 2024 

 
 Potrivit dispoziţiei nr.39/2024, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, 
a fost convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti toti/ 
 
La sedinta participa doamna Mona Bujor – primarul comunei si dl. Mitila Remo – 
delegat satesc.  
   d.l Axinte Viorel – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l. consilier Barbieru Costel propune ca presedinte de sedinta , pentru luna 
martie pe  d.l consilier MOLDOVEANU Nelu Gicu.  
 
    Alte propuneri nu sunt. 
 In unanimitate  D.l consilier MOLDOVEANU Nelu Gicu este ales presedinte de 
sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 
        
D.nul Moldoveanu NELU GICU   – presedintele de sedinta supune aprobarii procesul 
verbal al sedintei din 29 februarie 2024 
 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesul verbal ? 
  Daca sunt, se prezinta in ordinea inscrierii 
Nu sunt 
 
     Se supune aprobarii : 
 
- pentru 13, impotriva 0,  abtineri 0 
 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
1. proiect de hotǎrâre nr.4/2024 privind  aprobarea contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul IV anul 2023 
 
2. Proiect de hotarare nr.5/2024  pentru aprobarea Programului de 
întreținere și reparare a drumurilor sătești din comuna Solesti, județul Vaslui pe 
anul 2024 
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3. Proiect de hotarare nr.6/2024   privind  analiza stadiului de înscriere a 
datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități  
 
4. Proiect de hotarare nr.7/2024  pentru stabilirea unor normative proprii de 
cheltuieli pentru UAT Comuna Solesti si serviciile publice subordonate 
Consiliului Local Solesti 
 
d.na Mona Bujor – primarul, propune suplimentarea ordinei de zi cu 3 poiecte de 
hotarari si anume; 
 
5.       phcl nr.8 aprobare aprobarea studiului de fundamentare a deciziei de 
concesionare a sistemului public de distributie a gazelor naturale  
 
 
6. phcl nr.9 probare aprobarea concesionarii Serviciului de distributie a gazelor 
naturale 
 
7. phcl nr.10 probare Aprobare Documentatie de atribuire concesionare  
Serviciului de distributie a gazelor naturale  
 
 
Se supune aprobarii suplimentarea ordinei de  
 
cu un numar de 13 votuti pentru, un numar de___-___  voturi_abtineri  si un numar de 
__-__ voturi  impotriva, este aprobata suplimentarea ordinei de zi. 
 
 
Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi 
 
 cu un numar de 13 votuti pentru, un numar de___-___  voturi_abtineri  si un numar de 
_-___ voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
1. proiect de hotǎrâre nr.4/2024 privind  aprobarea contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul IV anul 2023 
Proiectul are la baza : 
             Bilant – 31.12.2023 
            referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
            Raportul compartimentului de resort 

-   Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           Nu sunt ! 
 
 



    Se supune votului, proiectul de hotarare  
fiind votat  cu __13__ voturi „pentru”, __-_ voturi abtinere ,  si __-_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 2 al ordinei de zi 
 
2. Proiect de hotarare nr.5/2024  pentru aprobarea Programului de 
întreținere și reparare a drumurilor sătești din comuna Solesti, județul Vaslui pe 
anul 2024 
Proiectul are la baza : 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt ! 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu _13___ voturi „pentru”, _-__ voturi abtinere ,  si _-__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
 
3. Proiect de hotarare nr.6/2024   privind  analiza stadiului de înscriere a 
datelor în registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei 
activități  
Proiectul are la baza : 
            referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
            Raportul compartimentului de resort 
   Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt ! 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu __13__ voturi „pentru”, __-_ voturi abtinere ,  si __-_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 4 al ordinei de zi 
 



4. Proiect de hotarare nr.7/2024  pentru stabilirea unor normative proprii de 
cheltuieli pentru UAT Comuna Solesti si serviciile publice subordonate 
Consiliului Local Solesti 
Proiectul are la baza : 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
 
Nu sunt ! 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu _13___ voturi „pentru”, __-_ voturi abtinere ,  si __-_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 5 al ordinei de zi 
 
5.       phcl nr.8 aprobare studiului de fundamentare a deciziei de concesionare a 
sistemului public de distributie a gazelor naturale  
Proiectul are la baza : 
             Bilant – 31.12.2023 
            referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
            Raportul compartimentului de resort 

-   Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
 
d.na Macovei Theodora, consilier – intreaba daca se concesioaneza doar terenurile care 
tin de primarie sau si alte terenuri ? 
           d.na Bujor Mona, primarul comunei raspunde ca investitia respectiva este 
numai in domeniul privat nu public, pentru ca UAT -urile nu au voie sa investeasca in 
domeniul privat. 
 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu ___13_ voturi „pentru”, __-_ voturi abtinere ,  si _-__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
 
 



Se trece la punctul 6 al ordinei de zi 
6. phcl nr.9 probare aprobarea concesionarii Serviciului de distributie a gazelor 
naturale 
Proiectul are la baza : 
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort 
Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt ! 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
 
fiind votat  cu __13__ voturi „pentru”, ___ voturi abtinere ,  si ___voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
Se trece la punctul 7 al ordinei de zi 
 
7. phcl nr.10 probare Aprobare Documentatie de atribuire concesionare  
Serviciului de distributie a gazelor naturale  
Proiectul are la baza : 
            referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
            Raportul compartimentului de resort 
   Raportul comisiei de specialitate 
 
D.nul Moldoveanu NELU GICU     - presedintele de sedinta procedeaza la inscrierea la 
cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant  
Nu sunt ! 
    Se supune votului, proiectul de hotarare  
fiind votat  cu ___13_ voturi „pentru”, __-_ voturi abtinere ,  si __-_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   
 
D.nul MOLDOVEANU NELU GICU – presedintele de sedinta declara lucrarile 
sedintei incheiate.    

 
          Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi 28 martie 2024. 

 
PRESEDINTE DE SEDINTA                                   SECRETAR GENERAL 

         MOLDOVEANU NELU GICU                                    DAN BURGHELEA 



 

  
Nr.2305/08.07.2024 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 08 iulie 2024, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru a 
Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al şedinţei 
de lucru a consiliului local din data de 28 martie 2024, proces verbal care a 
fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin aplicatia 
whatsapp, vineri – 05 iulie 2024, ora 14.03. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 12 consilieri prezentei(9 fizic, 
3 electronic) la şedinţa,  cu: 
un număr de _12  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 08.07.2024 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 28.03.2024 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 08 iulie 2024 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 
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